

# 法国能挺住 明年欧洲杯不易地!

## “绝不会让恐怖分子牵着鼻子走”



由于比赛期间法国发生多起爆炸事件,比赛结束后大批群众拥入体育场等待安保人员清除危险后离开。

据新华社电 针对已造成129人死亡的巴黎恐怖袭击事件,2016年欧锦赛组委会主席朗贝尔14日表示,尽管安全形势愈加严峻,但法国举办欧锦赛的决心从未动摇。

13日晚几乎同一时段,法国首都巴黎发生多起枪击、爆炸和人质劫持事件,截至14日晚已确认造成129人死亡、352人受伤。当时正在进行法国国家男足和世界杯冠军德国队之间的一场国际友谊赛,法兰西体育场也是这次系列恐怖袭击的地点之一。

“今年1月(《沙尔利周刊》恐怖袭击事件发生时)法国所遭受的恐怖威胁已经上了一个台阶,如今只是更高了,”朗贝尔接受法国广播RTL采访时说,“我们会尽我们的努力使欧锦赛处于最好的安保条件之下。事实上,体育场的安保相对有保障,危险更多地会出现在街头,以及临时的人群聚集点。”“考虑2016年欧锦赛要不要易地举行本身,根本就被恐怖主义分子牵着鼻子走。”朗贝尔强调。

## 股市汇市波动 绩优QDII配置价值凸显

三季度全球市场大幅震荡,但仍有超过14只QDII产品取得10%以上的回报。新兴市场 and 成熟市场在大跌中表现迥异,以及人民币波动扩大等因素,使得全球资产配置再度进入投资者视野。其中,工银全球精选、工银全球股票两只QDII基金分别以14.67%、10.07%的收益位居全球股票QDII前两位。根据最新发布的2015年第三季度济安信五星基金评级,工银全球精选、工银全球股票作为前三季度仅有的两只获得正收益的全球股票基金持续保持在五星基金之列。

股市有风险 投资需谨慎

### 感人场面

#### 你不走我也不走 法国队陪伴德国队留宿球场

13日晚,法德友谊赛进行不过16分钟,一起爆炸事件在法兰西体育场附近发生,巨大的声响传至了赛场内。当时正在观赛的法国总统奥朗德等官员紧急撤离,但比赛照常进行并以东道主2:0完胜结束,很多球迷直至终场才得知巴黎遭遇多起恐怖袭击,其中三起爆炸就发生在法兰西体育场附近的实情。

这天早上,来访的德国队先在所下榻的小巴黎西北布洛涅·比扬古某高档酒店经历了

一番炸弹威胁;而当晚赛后,惊魂未定的他们为了避免开车穿行安全情况不明的巴黎市区,出人意料地选择留宿在法兰西体育场的更衣室内,第二天一早直接奔赴机场回国。

因为德国队准备在球场内过夜,法国球员也谢绝离开,要求与德国球员一起留宿球场内,以显示双方的团结。

14日,法国上下几乎所有重要的体育赛事和相关活动都先后被取消或中止。

### 安全隐患

#### 法英热身赛不取消 欧洲杯安全引重视

虽然球迷和球员躲过了大规模的伤亡,但更多的人已经开始担忧下周法国和英格兰的热身赛和明年在法国举办的欧洲杯了。法国足协一位发言人的话表示:“主席先生已经确认,和英格兰队之间的比赛将会于本周二晚上在温布利球场按原计划进行。”

值得一提的是,2016年欧洲杯决赛圈比赛将于2016年6月10日至7月10日在法国境内9座城市的12座球场内举行。这是继1960年和1984年后法国第三次举办这一赛事,比赛共有24支球队参赛,这也是欧洲杯扩容后的首次比赛。

既然恐怖事件让欧洲杯成了“众矢之的”,能不能换个安全的地方举办立刻成为各



大媒体抛出的新问题。

英国《卫报》表示,法国政府和足协也不希望就此失去明年欧洲杯的东道主身份,“一旦比赛被迫异地举办,会使得法国方面的赛事准备工作付诸东流,另外还会大大刺激恐怖分子在法国本土发动恐怖袭击的决心。”

### 相关链接

**体育史上恐怖袭击事件**  
 ■1972年 慕尼黑奥运会  
 恐怖分子劫持以色列运动员  
 ■1996年 亚特兰大奥运会

**奥林匹克公园发生爆炸案**  
 ■2010年 非洲杯足球赛  
 多哥队大巴在安哥拉遭遇袭击  
 ■2013年 波士顿马拉松

## 爱心接力,环豫骑行

迎着寒风,捷安特车队又出发

昨日清晨,迎着扑面的寒风,20多人的捷安特车队一路向东,拉开了捷安特2015年环豫骑行的大幕。环豫骑行作为捷安特传统的骑行活动,已经举办了多年。今年,环豫骑行活动历时32天,行程近3000公里,参与爱心接力的骑手们将走进孤寡五保老人和留守孩子们的家里,送去骑行人的片片爱心。

低碳骑行我带头,爱心接力乐悠悠!捷安特河南总经理林建明告诉记者,今年环豫骑行活动的紧扣爱心接力这个主题,通过捷安特各地市的经销商,让骑手们走进孤寡五保老人和留守儿童的身边,送去大家捐助的棉衣米面等过冬物资。每隔4天,都有奉献过爱心的骑友离开,也都有带着爱心的骑友加入进来。爱心接力,让今年的环豫骑行变得更有意义,也是捷安特多年倡导的骑行精神!

飘着小雨的郑开大道上,



捷安特红白相间的骑行服在阴雨中越发明目。天气很冷,但大家都说,感觉心是热乎乎的。

15日,捷安特车队冒雨抵达了开封。16日,车队将经由兰考、睢县抵达商丘。如果你是沿途居住的骑友,不妨加入车队一起骑上一程,为带着爱心上路的小伙伴们加油鼓劲吧。

郑州晚报记者 王梓 文图

### 短消息

#### 锁定女甲联赛亚军 河南女足进入中超节奏

2015年全国女足甲级联赛14日在四川都江堰落下帷幕,在最后一轮比赛中,河南徽商女足3:0大胜浙江队,为本赛季联赛画上了句号,她们最终获得亚军,冠军奖杯被山东队夺走。第二名的成绩也帮助河南徽商女足获得了和超级联赛倒数第二名进行附加赛的资格。

根据中国足协的规则,今年甲级联赛的第一名直接升入超级联赛,第二名则要要和超级联赛的倒数第二名进行附加赛的名额。所以,中甲联赛的结束对于河南徽商女足而言其实是另外一段更重要征程的开始。

15日,全队在返回郑州之后随即就进入备战的节奏。主教练门文峰表示:“今年是处于新老交替的女足非常重要的一年,我们的目标就是要进入超级联赛,争取到一个更高的竞争平台上,这样才有利于我们在2017年全运会上取得好成绩。目前虽然附加赛的时间、地点和对对手都没确定,但预计在本月底前就要进行。所以对于我们来讲,备战的时间并不充裕,必须利用接下来的时间,总结联赛的表现,弥补自身不足,力争能够完成中超的任务。”

郑州晚报记者 郭韬略

#### 郑州市青少年校园足球冠军赛开战

从全市2419支代表队、近3万名运动员中,通过学校足球班级联赛12000余场比赛层层选拔出来的冠军队代表,总共95支队伍,1140名运动员上周六齐聚郑州十一中体育场,参加了2015郑州市青少年校园足球班级冠军杯赛的开幕式。他们将再通过214场角逐,最终产生最后的“王中王”。开幕式后的比赛将分别在郑州十一中、郑州二中和郑州八十二中举行。

由郑州市教育局、发改委等多个单位联合主办的首届校园足球班级冠军杯赛,是由纯正学生足球爱好者参与的“校园草

根足球赛”,是郑州市打造校园足球竞赛体系的基础性工程。旨在进一步加快郑州市青少年校园足球的普及与推广,让更多的学生加入到青少年校园足球活动中,丰富校园足球氛围的目的。

从今年开始,郑州市校足球办每年都要举办郑州市青少年校园足球班级冠军杯赛,让每一所学校、每一个热爱足球运动的学生,都积极参与到校园足球系列活动中来。力争把郑州市青少年校园足球班级冠军杯赛打造成为郑州市学校体育工作的一个亮点、一张名片。郑州晚报记者 郭韬略

#### 焦述长篇小说《审判》首发式举行

昨日,由中国作协重点作品扶持项目、焦述长篇小说《审判》首发式在中原图书大厦举行。

焦述是河南省文学院一级作家,曾有多年挂职体验生活经历。1996年至2002年在济源市挂职。2005年到河南省高级人民法院挂职十年有余,他精心构思,推出《审判》,可谓十年磨一剑。目前在河南省国土资源厅体验生活。长篇小说《审判》以权力与法律的博弈为主线,以城市拆迁热点和难点为副

线,从正面书写了法官团队的兢兢业业,也通过大量鲜活细节,反映了民告官的行政诉讼,透视出中国法制进程的艰难步履。第九届茅盾文学奖得主李佩甫把焦述称作作家学习的楷模,“焦述多年来坚持深入生活,把根扎得很深,而且有深入生活的能力和本领。再就是焦述已经年届七十,当别人都在为写作捉襟见肘时,他还在一步步地写,不断有新著产生,很难得”。郑州晚报记者 尚新娇